

ПЛОДОТВОРНЫЙ ОБМЕН ОПЫТОМ

СОСТОЯЛСЯ НА ПРОШЕДШЕМ С 14 ПО 16 ДЕКАБРЯ В ТИЛИСИ СОВЕЩАНИИ - СЕМИНАРЕ РАБОТНИКОВ БХСС МВД СССР

В ходе совещания-семинара, в котором приняло участие более 120 руководящих работников службы БХСС МВД СССР, были рассмотрены вопросы совершенствования работы органов внутренних дел по обеспечению сохранности драгоценных металлов и драгоценных камней на объектах добычи, переработки, предприятиях и организациях, использующих это сырье в производственных и научных целях.

Совещание-семинар вступительным словом открыл первый заместитель министра внутренних дел Грузинской ССР генерал-майор внутренней службы В. Шадури. Затем перед собравшимися с докладом по основной теме совещания-семинара выступил первый заместитель начальника ГУБХСС МВД СССР генерал-майор К. Костерин. Со-



◆ 12 декабря в Сабурталинском РОВД г. Тбилиси обратилась пенсионерка Т. Пхачашвили с заявлением о том, что в 22 часа на проспекте Гагаузова неустановленный преступник выхватил у нее из рук сумку с 30 рублями и личными документами. Принятыми сотрудниками РОВД мерами установлен и задержан Р. Хоноев. Награбленное изъято.

держательными и интересными в плане практического применения в повседневной оперативно-служебной деятельности были выступления на совещании-семинаре начальника УБХСС ГУВД Ленинградского полковника Е. Олейника, начальника II отдела ЭКУ МВД СССР полковника милиции В. Шланцева, заместителя начальника III отдела УБХСС МВД УССР подполковника милиции А. Саса, начальника III отдела УБХСС МВД ГССР подполковника милиции Л. Гавашелишивили и многих других.

Было отмечено, что в современном этапе, в период перехода предприятий и организаций на новые методы хозяйствования, вопросы пресечения хищений и сохранности драгоценных металлов приобретают особую актуальность. Необходимо системати-

чески проводить профилактические мероприятия по перекрытию каналов хищений, пресечению нерационального использования этих валютных ценностей.

В ходе совещания-семинара был проведен полезный обмен опытом проделанной и ведущейся работы, обсуждены вопросы совершенствования межрегионального взаимодействия сотрудников служб БХСС союзных республик.

Итоги работы совещания-семинара подвел министр внутренних дел ГССР генерал-майор внутренней службы Ш. Горгадзе.

НА СНИМАХ: совещание-семинар вступительным словом открывает первый заместитель министра внутренних дел ГССР генерал-майор внутренней службы В. Шадури; в перерыве между заседаниями.



ТОЛЬКО ФАКТЫ

◆ 14 декабря Хашурский РОВД возбудил уголовное дело в отношении Э. Мурджикиани, заведующего складом колхоза с. Цроми, который похитил 350 кг. фасоли на сумму 525 рублей и реализовал частным лицам. В результате

проведенной проверки на складе выявлена недостача 2321 кг. фасоли на сумму 3486 рублей. Расследование ведет РОВД.

◆ 15 декабря сотрудниками Автозаводского РОВД г. Кутаиси задержан Б. Кутия, студент III курса Кутаисского горно-строительного техникума, у которого изъят пистолет системы «ТТ» с восемью боепатронами.

Когда думаешь о людских судьбах, опаленных войной, прежде всего поражаешься грандиозности совершенного ими, поднявшимися в трагические для Родины дни до высот подлинного героизма.

В судьбе ветерана Великой Отечественной войны, заслуженного врача ГССР, полковника в отставке Руслан Александровна Лекборашвили поражает иное. Когда смотришь на эту невысокую, стройную женщину с удивительно молодым и добрым взглядом, невольно думается о том, каковы же должны быть запасы духовных сил у этого человека, чтобы по собственной воле выбрать нелегкую фронтовую судьбу, будучи почти девочкой, победить войну и болезни. Не превратиться после этого в живой памятник самой себе, но продолжать делать дело, ставшее судьбой.

Умение ставить себе цели в жизни и страстно стремиться к их осуществлению отличало еще карданскую школьницу Руслан, оставившую родное село для продолжения учебы в Тбилиси. Школу она закончила с отличием. Была и мечта — медицина. Начала она сбываться в 1940 г., когда Руслан поступила в Тбилисский мединститут. Не думала и не могла думать тогда 16-летняя девушка, что знания и навыки, которые приобрела она в мирном солнечном Тбилиси, применять придется у опаленных огнем стен Будапешта, в сражающейся Чехословакии, безжизненных степях Забайкалья.

В 1941-м ушел на фронт брат, затем — брат. А позже Руслан с большим трудом удалось вывезти из бакинского госпиталя тяжело раненного, с обморожением обеих ног отца... И когда на распределении ей предложили отправиться на работу в

освобожденный Крым, услышали отказ и просьбу направить в действующую армию. Так Руслан, которой в ту пору было двадцать лет, была направлена в войска 2-го Украинского фронта. Руслан



ДЕЛО, СТАВШЕЕ СУДЬБОЙ

Александровна с большой сдержанностью говорит о делах тех дней. Не оттого, что стерлись из памяти лица людей и детали событий. Напротив. Слишком многое пришлое повидать и прочувствовать тогда хрупкой грузинской девушке в гроте орудий наступающего фронта. Действительно, как рассказать о работе в госпитале для легкораненых — эшелоне из 83 вагонов, где на 300 человек медперсонала приходились тысячи раненых бойцов. Какими красками описать ночные дежурства в хирургическом отделении, многочасовые операции искалеченных солдат, к которым менее



334016а матом с 9-го по 13-го декабря состоялся семинар, на котором обсуждались вопросы совершенствования работы органов внутренних дел по перекрытию каналов хищений, пресечению нерационального использования этих валютных ценностей.

На семинаре вступительным словом открыл первый заместитель министра внутренних дел ГССР генерал-майор внутренней службы В. Шадури. Затем перед собравшимися с докладом по основной теме совещания-семинара выступил первый заместитель начальника ГУБХСС МВД СССР генерал-майор К. Костерин. Со-

дружеское слово было произнесено министром внутренних дел ГССР генерал-майором В. Гавашелишивили.

Семинар начался с обмена опытом, в котором участники поделились темами, решенными в их работе. Было отмечено, что в ходе семинара обсуждались различные методы и приемы, применяемые для выявления и пресечения хищений. Было также отмечено, что в ходе семинара обсуждались вопросы совершенствования работы органов внутренних дел по перекрытию каналов хищений, пресечению нерационального использования этих валютных ценностей.

На семинаре обсуждались также вопросы совершенствования работы органов внутренних дел по выявлению и пресечению хищений, а также вопросы совершенствования работы органов внутренних дел по выявлению и пресечению хищений.

На семинаре обсуждались также вопросы совершенствования работы органов внутренних дел по выявлению и пресечению хищений, а также вопросы совершенствования работы органов внутренних дел по выявлению и пресечению хищений.

На семинаре обсуждались также вопросы совершенствования работы органов внутренних дел по выявлению и пресечению хищений, а также вопросы совершенствования работы органов внутренних дел по выявлению и пресечению хищений.

В течение двадцати лет руководила госпиталем МВД ГССР. Гордилась чистотой и порядком. Для каждого больного — порой даже безнадежного, делалось все, что было в силах врачей. Не по инструкции, а по совести.

Сейчас полковник в отставке Р. А. Лекборашвили руководит психофизиологической лабораторией при медотделе МВД ГССР. Путь в ряды работников милиции должен быть закрыт для людей случайных, психически неуравновешенных, ненадежных. Этому, в частности, служат многочисленные методики психофизиологического анализа, применяемые в лаборатории. Дело это новое и крайне важное — именно поэтому требует оно людей чистых и неравнодушных. Таких, как Руслан Александровна. Здесь и сегодня ее фронт, ее работа.

Жизненный путь и дела Руслан Александровны по достоинству оценены. Среди ее наград — орден Отечественной войны II степени, медали «За победу над Германией», «За безупречную службу», десятки других медалей, почетных грамот, благодарностей. И все же, прощааясь с Руслан Александровной, я рискнул задать вопрос — не жалеет ли она о том, что тогда, в 1944-м, не поехала по распределению в Крым. В ответ она как-то уединительно мягко улыбнулась, что-то вспомнив: «Нет. Верните меня сейчас в 44-й, все было бы так же. Мое место тогда было не в Крыму».

Действительно, Руслан Александровна всегда там, где помочь людям нужна немедленно, там, где особенно остро нуждаются в ее мастерстве, несущем добро.

А. ПОДОПРИГОРА.

